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Beszámoló az ERASMUS+ oktatói mobilitásról 

Spanyolország, Madrid, 2021. nov. 1-7. 

 

Óvodánk 2020 szeptemberétől vesz részt a nemzetközi Erasmus+ programba, mely 

együttműködési és mobilitási lehetőségeket kínál más országok partnerintézményeivel, pedagógusaival. 

Nagyszerű lehetőséget kínált számunkra az Erasmus+ Európai Uniós program keretén belül 

megszervezett pedagógus mobilitás, mely lehetővé tette a programban résztvevő öt partnerintézmény 

Magyarország, Spanyolország, Görögország, Bulgária és Románia pedagógusainak a személyes 

találkozását, megismerkedését, közös munkában való együttműködését.  

   

2021. nov. 1-7. között került sor a nemzetközi partner pedagógusok találkozására, melynek a Madrid 

autonóm közösségéhez tartozó Alcalá de Henares nevű kisvárosában működő C.E.I.P.S.O Federico 

García Lorca kétnyelvű tanintézménye adott otthont. 
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Élmény volt számunkra személyesen is megismerkedni óvónő partnereinkkel, a spanyol oktatási 

rendszerrel, résztvenni a workshopokon, bepillantani a projektmódszert alkalmazó óvodai 

tevékenységek hétköznapi gyakorlatába, résztvenni a csoportok életében nap mint nap, rengeteg jó 

ötletet látni és tapasztalatot szerezni egymás munkájába való bepillantás által.  

Spanyolországi pedagógus kollegáink mindig figyelmes szeretettel válaszoltak kérdéseinkre, 

kéréseinkre. A kommunikáció általában spanyol és angol nyelven történt. Részletesen beavattak a 

projektmódszerre épülő óvodai éves tervükbe, megtudtuk, hogy a gyerekek 3-4 hónapon keresztül 

dolgoznak fel egy témát egy projekt keretében, amihez hatalmas hozzájárulása van a szülőknek, 

családoknak. Egy évben 3-4 témával foglalkoznak, aminek keretében, már 3 éves kortól tanítják a 

gyerekeket a betűk és számok felismerésére, írására, gyakorlására, az okos tábla használatának 

segítségével is. Minden egyes óvodai teremben gyermekmagasságba, fel van szerelve egy-egy okos 

tábla, melyen a gyerekek napi szinten dolgoznak, feladatokat oldanak meg, tanító videókat néznek és 

különböző oktató programokkal dolgoznak. 

Kollegáink bemutatták az óvoda épületeit, csoportjait, udvarát, részt vettünk a gyerekek napi 

tevékenységeiben.  
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A napi tevékenységek után minden nap részt vehettünk egy-egy workshopon, ahol 

különböző új mesemondási, bábozási és beszédtehnikai módszert muttattak be a meghívott 

vendégek.  

Megismerkedtünk Gracia Iglesias-al, egy nagyszerű spanyol írónővel, aki saját meséit és 

dalait adja elő a spanyol gyerekeknek országszerte, nagy sikerrel. 
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Közös mesealkotási műhelyünk is volt, ahol az öt ország saját mesét alkotott, majd mutatott be 

a kiválasztott nemzeti hősökkel.   

 

A napi program után kultúrális programokon is részt vehettünk. Megismerhettük a várost, 

melynek belvárosa a Világörökség része, az ország egyik legrégebbi püspöki székhelye, egyetemi 

városa, valamint Cervantes szülőhelye. 

 

 

Cervantes szülőháza (múzeum) 
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A legimpozánsabb műemlékek, a 16. századi Magisztrális székesegyház (Catedral Magistral de 

los Santos Ninos Justo y Pastor), valamint a Colegio de San Ildefonso egyetem épülete. 

  Megízlelhettük a jellegzetes spanyol ételeket (paella, berenjena, huevos rotos, cachopo, 

churro...), italokat, vendégszeretetet. A spanyol kollégák jelesre vizsgáztak vendégszeretetből, 

figyelmességből. Ez és a kialakult szakmai és személyes párbeszédek mindenképpen jó alapot 

teremtenek az intézményi partnerkapcsolat továbbmélyítéséhez. 

Örvendünk hogy elindult ez a színvonalas tapasztalatcsere az országok között, ezután is 

szeretnénk minél több Erasmus+ projektben részt venni! 

 

 

 

 


